



Казаново ЖИЗНИ

Газета выходит с 1 ноября 1931 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 84 (8221)

СУББОТА, 24 ИЮЛЯ

1999 ГОДА

С Днем Военно-Морского флота!

Поздравляю всех офицеров, сержантов и матросов запаса, чьи судьбы были связаны со службой Отечеству в Военно-морских силах, с праздником — Днем Военно-Морского флота! Военно-морской флот был и остается одним из самых надежных рядов войск Вооруженных сил, ее гордостью и опорой. Многие из вас достойно продолжаете нести мирную вахту в сельском хозяйстве и на

производстве, не роняя чести и имени моряка во благо укрепления и процветания Республики Башкортостан.

Желаю вам, дорогие моряки, семейного счастья и благополучия, бодрого здоровья и мирного неба над головой.

С наилучшими пожеланиями и поздравлениями глава администрации района Ф. КАЗАКБАЕВ.

Очередное республиканское селекционное совещание глав районных администраций, начальников управлений сельского хозяйства и продовольствия и обслуживающих предприятий провел премьер-министр Республики Башкортостан Р. И. БАЙДАВЛЕТОВ.

С информацией о ходе заготовок кормов выступил министр сельского хозяйства РБ Ф. А. САЙФУЛЛИН. Он подробно остановился на работе сельхозпредприятий республики по производству и реализации молока. Как он отметил, этот вопрос всегда должен стоять на первом плане, ибо пока в хозяйствах является единственной продукцией, обеспечивающей денежное поступление. В ряде районов производство молока, продуктивность дойного стада незаметно возросла, организовано сбалансированное кормление коров, на должном уровне племенная работа, разведение ремонтных телок, технология доения, что позволяет получать пудовые надои молока. И в то же время, в некоторых районах в период большого молока получают низкие надои, что можно называть настоящим пресуплением. Отсутствие учета, должной племенной работы, низкое качество молока — терять свои же деньги.

Также подробно министр остановился на ходе заготовки кормов. Во многих хозяйствах проделана большая работа, в 18 районах из 51 выполнено задание по заготовке кормов, обеспечено в пределах 5,5—7 кормоединиц на условную голову скота. Задание месячника для всех посильна, по темпам остаются низкими, в ряде районов заготовили лишь по 0,5—0,8 кормо-

◆ Совещание Мобилизовать людей и технику

единиц. Одни и те же районы допустили наибольшее отставание, наблюдается нестрота в показателях в одном и том же районе. Если не обеспечены ГСМ, запчастями, то нужно поднимать население, использовать гужевой транспорт — все возможные варианты. Где создаются условия для производительной работы, там и дела идут неплохо. Руководителям надо понять, что вести уборку урожая и кормозаготовку одновременно будет сверхтрудно.

На совещании об обеспечении кормов и зерноуборочной техникой, рациональном их ремонте, обеспечении запчастями и другими техническими вопросами ознакомил генеральный директор «Башсельхозтехники» Д.З. Файрушин, по вопросам обеспечения электроэнергией и условиям расчета потребителей за ее использование — заместитель генерального директора АО «Башкирэнерго» В. Н. АЛЕКСАНДРОВ.

Генеральный директор «Башкнефтепродукта» Сиражетдинов особо отметил о предстоящей заготовке зерна. Если в прошлом году некоторые районы не участвовали в заготовке зерна, то нынче должны сдавать продукцию каждое хозяйство, покрывать имеющиеся задолженности. Повсеместно необходимо провести тщательную подготовку к приему зерна нового урожая.

Заместитель премьер-министра РБ Р. Х. Гарифуллин сосредоточил внимание участников совещания на выполнении

Указа Президента РБ по части лицензирования деятельности по сбору, реализации и переработке цветных металлов. Отсутствие порядка, контроля способствуют вывозу цветмета за пределы республики. В некоторых районах до сих пор не образованы коммиссии.

На совещании заслушаны главы администраций ряда районов по выполнению заданий месячника по заготовке кормов. Задан вопрос генеральному директору «Башнефтепродукта» Р. А. ХИСМАТУЛЛИНУ — почему нет топлива на нефтебазах?

Завершая совещание, премьер-министр Р.И. Байдавлетов отметил, что сегодня нет важнее задачи, чем обеспечение прочной кормовой базы для животноводства. По-прежнему требуются повышенная исполнительская дисциплина, мобилизация всей имеющейся техники, людей. В тех районах, где прониклись ответственностью, серьезно понимают поставленную задачу, там уже есть надежная основа для будущей зимовки.

После селекционного совещания состоялся разговор с главами администраций, руководителями хозяйств района. Присутствовали и выступили заместитель генерального директора «Башнефтепродукта» И. А. ГОРБУНОВ, бывший директор Сибайского филиала «Башнефтепродукта» А.И. УМЕТБАЕВ, представленный новый директор этого филиала М. А. УМЕТБАЕВ.

Записал
Р. ИМАНГУЛОВ.

Мудрую пословицу: «Весенний день — год кормит», пожалуй можно отнести к каждому летнему дню сельского труженика. Оно и понятно, от того как основательно подготовится семья к зимовке — зависит благополучие и достаток его семьи. Последние 4 года природа не баловала нас хорошим урожаем и травостоем. Этот год, как никогда, является исключением.

Идет период заготовки кормов, который составляет главную основу животноводства. Такого изобилия травостоя, пожалуй, помнят только старожилы района.

Есть возможность заготовить зеленые корма даже про запас как для личного, так и общественного подворья. В этих условиях не совсем понятны отношения отдельных граждан и руководителей хозяйств, организаций и предприятий занявших выжидательную позицию в вопросах заготовки кормов.

Распоряжением главы администрации района были объявлены субботники по заготовке кормов, в которых не при-

Сенокос

ВРЕМЕНИ НА РАСКАЧКУ НЕТ

нял участие райвоенкомат (Кистанов Н. А.). Ответ военкома, что дескать, мы принадлежим к такой категории служб, которых не имеют право отрывать на подобные работы, удручил буквально всех участников совещания. Даже в военное время солдаты и офицеры были в первых рядах по уборке хлеба; а затем с винтовкой в руках шли защищать свою Родину. Сегодня все от мала до велика по всей республике откликнулись на обращение Руководства Башкортостана, используя каждую драгоценную минуту, погожий день заготавливают корма, выкашивают каждый квадратный метр. Ждать пока заготовит хозяйство для личного подворья и надеяться на то, что по осени или среди зимы вынужут корма ничем другим как иждивенчество и паразитизм не назовешь.

Совсем нет объяснения и тому, что работники местных администраций, правлений колхозов и совхозов, которые по долгу службы обязаны

быть в авангарде сенокоса, просят выдать сучьих ботаников в своих душевных кабинетах. Хотя ради своего же здоровья, поразить свои кости, можно бы и позволить себе выйти на субботник. Там, где есть хозяйский подход руководства организации и предприятий, глав местных администраций, председателей и директоров — там чувствуется и высокая дисциплина и организованность. Время покажет и расставит свои точки над тем, кто как потрудился, использовал все имеющиеся ресурсы на заготовку сена. Не за горами и уборочная страда, времени на раскачку у сельского труженика нет, только по осени можем сказать — «чем богаты — тем и рады».

Большое богатство и большая радость в наших руках, в нашей организованности и умелом подходе, в ведении как личного, так и общественного хозяйства.

Р. АРСЛАНОВ,
заместитель главы администрации района.

Горячая пора —

середина лета. Ведь в эту пору идет заготовка кормов. Как же проходит месячник по заготовке кормов в Агьярской сельской администрации? С этим вопросом мы обратились к ее главе Розе Ишмиевне СУЛТАНОВОЙ.

— Сразу можно сказать, что хорошо работают и ответственно подходят к этому делу такие организации как Центральная районная

больница (Ф. С. Ишметов), райпо (С. Д. Попов), ХПП (В. В. Рахметов), МПМК (З. С. Аминев), ДРСУ (С. Р. Юлдашбаев), ветлаборатория (Р. М. Ахмадуллин), ветстанция (Ф. Ш. Карагулов), райадминистрация, ПУЖКХ (Рахматуллин). Эти организации очень организовано выходят на заготовку кормов и выполнили уже где-то 50—60 процентов нормы. Плохо

же обстоят дела в сельхозхимии (А. А. Иргали), КБО (Р. З. Мухаметшин), хозконтора (Н. П. Кузнецов), Агьярском газовом участке (Р. Ж. Жайбуллин), Госстрахе (Л. Червоchenko), пожарной части (Р. Ишемгулов), которые вышли с опозданием и несерьезно относятся к этому мероприятию.

Дело это нужное и необходимое для населения и хозяйства района. Ведь, как известно, каждый летний день год кормит.

Еще раз о бродячем скоте

Сколько раз было говорено миру, что за своим скотом надо иметь присмотр. Однако это не очень касается жителей села Агьяр Р. Аккускаровой (две головы), Байгускарова Фаняля, Рахимову Разию (шесть го-

лов), Давлетбаева Равиля (две головы), Р. Баймурафина (две головы) и Назарова из пос. Садовый, которые не любят выгонять свой скот в стадо или из нежелания платить деньги, или просто из-за своей лени. И

эти домашние животные бродят по селу и наносят ущерб ему обильно, поедая зеленые насаждения. Этих жителей последний раз предупреждают через газету, что пойманный на «месте преступления» скот будет отправлен на мясокомбинат.

